



27 и 28 августа наш город окунулся в массовые гулянья и празднества – череда парадов, конкурсов, выставок и концертов не давала скучать жителям Горловки, которые в полной мере смогли насладиться Днем города и Днем шахтера. Горожане в эти дни были лишены только одного зрелища – футбольного матча главной команды города.

И, наверное, это все-таки было к лучшему, потому как чего-чего, а праздника и радостных эмоций от игры горловского «Шахтера» болельщики не испытывали уже очень давно. Наша команда в этом году приучила всех к тому, что соперники отгружают «Шахтеру» полную «авоську» голов в каждом матче, независимо от того, в Горловке проходит игра или в другом городе. Поэтому вряд ли горловчане (а особенно представители шахтерских профессий) оценили бы очередной «подарок» на своем стадионе в эти праздничные дни от команды, носящей название «Шахтер» и представляющей наш город.

В Мариуполе «горняки» снова проиграли с разгромным счетом. В который раз противник «Шахтера» (а это был мариупольский «Титан») оказался на три головы сильнее наших ребят. Девять безответных мячей – такова на сегодня разница в классе между этими командами. Без всяких скидок на молодость (или даже скорее юность) нашей команды и очередной «прогул» старожилов и просто опытных футболистов основного состава. Такое ощущение, что «Шахтер» случайный гость в этом соревновании, как будто боксер-юниор, по чей-то роковой ошибке оказавшийся в категории профессионалов-супертяжей. Да, «горняки» пытаются играть, да, стараются изо всех сил. Но все их усилия бесполезны ввиду колоссальной разницы в мастерстве по сравнению с остальными командами чемпионата. Каждый раз, выходя на поле, наши футболисты понимают, что они слабее, и каждый раз очередной соперник бьет наотмашь по репутации горловского футбола.

Что «Шахтер» делает в высшей лиге чемпионата области? Для кого и для чего он играет? Для болельщика? Вряд ли болельщик выдержит подобные «успехи» родной команды. Ведь на стадион люди приходят за зрелищем и эмоциями. А какое зрелище может предложить «Шахтер», и какими эмоциями при этом одарит преданного поклонника? Вопрос риторический.

Мариупольские гастроли продолжаются – следующий матч «горняки» снова проведут на берегу Азовского моря. На этот раз соперником станет местный «Судоремонтник». И хотя эта команда заметно слабее «Титана», особых поводов для оптимизма нет. Ведь дело не в силе соперника, а в слабости горловчан. Но все равно хочется надеяться на свет в конце тоннеля. Все в этом мире циклично – за ночью наступает день, за тяжелым подъемом – легкий спуск, за поражениями все равно когда ни будь придут победы. Почему бы не в следующем матче?

Ложка футбольного дегтя в бочке праздничного меда: «Титан» - «Шахтер» - 9:0

Горловский Медиа Портал
30.08.11 06:19

Александр Трухачев, "Горловский Медиа Портал"